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Стоматологическая поликлиника № 62 с 1997 года является главным амбулаторно-поликлиническим центром в ЮАО и крупнейшей стоматологической поликлиникой в г.Москве. 
Сегодня наша поликлиника — это крупнейший в столице лечебно-консультационный специализированный комплекс, рассчитанный на 2600 амбулаторных посещений в день.
В последние годы в рамках программ модернизации учреждений здравоохранения поэтапно проводится капитальный ремонт здания поликлиники, монтируется современное оборудование (импортные итальянские стоматологические установки премиум-класса, цифровое рентгеновское оборудование — радиовизиографы, ортопантомограф и компьютерный томограф, лазерная установка для пластики мягких и твердых тканей, оборудование для эндоскопической хирургии и др.), закупаются современные  стоматологические материалы.
Численность прикрепленного населения на сегодняшний день составляет 650 140 человек (ежемесячно, заявления на прикрепление оформляют более  1 500 чел).
В составе поликлиники работают 3 отделения терапевтической стоматологии, отделение хирургической стоматологии, два отделения ортопедической стоматологии, отделение по оказанию платных стоматологических услуг, отделение эстетической медицины и косметологии, централизованное стерилизационное отделение и рентгенодиагностические кабинеты. 
Поликлиника имеет собственную зуботехническую лабораторию, оснащенную оборудованием для литья и лазерной сварки. 
В 2023 году  объем стоматологической помощи составил более 162 тысяч посещений, в том числе более 15 тысяч посещений с профилактической целью.

Поликлиника  полностью обрудована  для маломобильных групп граждан, сделаны подъезды, удобные для инвалидов, специальный лифт, на первом этаже оборудован врачебный кабинет. 
Ежегодно, льготную ортопедическую стоматологическую помощь по зубному протезированию получают более 7 тысяч человек, среди которых имеются ветераны, инвалиды Великой Отечественной войны и приравненные к ним контингенты, инвалиды по общим заболеваниям, лица старше трудоспособного возраста и другие контингенты. 
Так, в 2023 году, протезы в рамках льготного зубопротезирования за счет средств бюджета города Москвы были изготовлены 425 ветеранам, 762 инвалидам и более 5 100 пациентам льготных категорий. 
Есть пациенты малоподвижные, либо вовсе неподвижные, не имеющие возможности покидать квартиру. В штате нашего учреждения есть стоматолог-ортопед, который  оперативно осуществляет выезды к данной категории граждан. 
Врачи-стоматологи-ортопеды нашей поликлиники владеют всеми высокотехнологичными приёмами, начиная от протезирования на имплантатах и заканчивая использованием современных стоматологических материалов. 
Съёмные  и несъёмные ортопедические конструкции любой сложности из различных материалов, включая диоксид циркония, изготавливаются в собственной большой зуботехнической лаборатории с литейным производством. 
Наши врачи постоянно совершенствуют свои знания  и мануальные навыки при работе с подобными технологиями, посещают различные курсы усовершенствования, в том числе зарубежные. 
В нашей поликлиники  работает отделение по оказанию медицинских платных услуг. Это развитие новых технологий эстетических реставраций зубного ряда, зубосохраняющих технологий хирургического лечения зубов с хроническими формами воспаления, дентальной имплантации и зубопротезирования высокотехнологичными эстетическими материалами. Эти услуги оказываются как на платной основе, так и на основе программ добровольного медицинского страхования. 
В настоящее время, наша поликлиника оснащена 32 импортными стоматологическими установками и  высокотехнологичными рентген-аппаратами -  это  высококлассная, современная, с учетом последних инженерных достижений и медицинских стандартов техника.

В результате модернизации  в стерилизационном отделении  поликлиники закуплены новейшие аппараты  для предстерилизационной обработки, в отделении используются горизонтальные паровые стерилизаторы последнего поколения. 
Для увеличения доступности специализированной медицинской помощи и проведения большего числа рентгеновских исследований,   собственными силами нами приобретен панорамный цифровой рентгеновский КТ- аппарат. 
Успешно  введена лазерная  установка для работы на  мягких и твердых тканях полости рта, а также эндоскоп, позволяющий избавить пациентов от направления к лор-врачу. На сегодняшний  день мы имеем возможность удалять зуб и проводить ревизию верхнечелюстной пазухи одномоментно.     
В поликлинике проложена локальная вычислительная сеть и внедряется единая система для управления стоматологической поликлиникой Dental4Windows. 
Эта ведущая на мировом рынке компьютерная программа обеспечивает комплексное ведение стоматологического пациента с единой электронной медицинской картой, данными рентгенологических обследований и всей сопутствующей документацией. С вводом в эксплуатацию первой очереди «Электронное расписание» Единой медицинской информационной системы (ЕМИАС) решен вопрос предварительной записи пациентов на бесплатное лечение по ОМС.
На базе поликлиники работают учебные кафедры — Российской медицинской академии последипломного образования (РМАПО), Первого Московского государственного медицинского университета им. И.М.Сеченова (МГМУ).
В поликлинике работают 90 врачей стоматологического профиля, 8 кандидатов медицинских наук. 9 врачей имеют высшую категорию. Средний медицинский персонал - составляет 87 человека, из которых 10 имеют высшую, 5 – первую и 3 – вторую категории.
 В 2024 году  планируем  завершить текущий ремонт стоматологических отделений. 
В 2023 году были проведены мероприятия:

1. Ежегодно, в преддверии празднования 9 мая проводятся выезды врачей- стоматологов к Ветеранам Великой Отечественной войны.

2. Благовторительная акция «Готовимся к школе!» - стала доброй ежегодной традицией. Первоклассники – дети из многодетных и малообеспеченных семей получают необходимые школьные принадлежности к новому чебному году  и конечно подарки! 

3. Ежегодные субботники – добрая традиция, которая сближает наш коллектив.  Участие в подобных мероприятиях не только укрепляет здоровье, но и объединяет нас в дружный коллектив, которому по силам будет решать задачи любой сложности.
В Южном округе продолжают активно работать Общественные советы, созданные при медицинских учреждениях. 
В декабре 2023, в нашей поликлинике было проведено очередное заседание Общественного совета.  На совете активно обсуждалась работа поликлиники и система организации оказания специализированной медицинской помощи ветеранам, участникам, инвалидам Великой Отечественной войны, приравненным к ним категориям населения и маломобильным группам граждан.
Поликлиника ведет большую информационную работу. Постоянно публикуются все важные новости и оповещения на сайте и в социальных сетях. Сотрудники и руководство поликлиники всегда открыты для общения с пациентами и жителями.
Подводя итоги, хочу сказать, наша поликлиника не стоит на месте, мы продолжаем совершенствоваться и расширять наши возможности.
Администрация  поликлиники выражает благодарность жителям за поддержку,  коллегам из Управы Царицыно за дружную, слаженную  работу на благо жителей района и пожелать,  чтобы 2024 год принес всем нам  много добрых, мирных и радостных событий, но главное – чтобы все были здоровы!
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