«Дорогами войны»
    05.05.2014 года  прошло праздничное мероприятие «Дорогами войны» в библиотеке № 205, посвященное 9 мая. Агитбригада ДЮМОО «Паритет», лирический хор «Возрождение», поэтессы Пухова Светлана Михайловна и Татищева Мария Романовна подготовили концертную программу. При поддержке аппарата Совета депутатов муниципального округа Царицыно были накрыты праздничные столы для дорогих ветеранов. Главный специалист управы Соколова Ольга Борисовна отимени главы управы района Царицыно Белова Сергея Александровича и главы муниципального округа Царицыно Козлова Виктора Сергеевича поздравила дорогих ветеранов с наступающим праздником Великой Победы. С приветсвенными словами выступили заведующая библиотекой Курская Татьяна Васильевна и руководитель ретро-клуба Аносова Ольга Владимировна
    Большим сюрпризом для всех присутствующих было появление дорогой гостьи – Глебовой Александры Владимировны. Ей 4 мая 2014 года исполнилось 90 лет. 17-летней девчонкой она ушла на фронт медсестрой. Ветераны поздравили ее и вручили цветы. 

    Праздничный концерт открыл участник агитбригады ДЮМОО «Паритет» Параскевов Артур - песней «О героях былых времен». Далее эстафету выступления подхватил хор лирической песни «Возрождение», под руководством Богатыревой Юлии Владимировны. Они подготовили литературно-музыкальную композицию  военных лет. Пухова Светлана Михайловна и Татищева Мария Романовна прочитали стихи о России, войне и лирику. В исполнении Соколовой Ольги Борисовны прозвучали песни 50-х- 90-х годов. Старшее поколение не только благодарные слушатели, но и отличные танцоры. С  каким задором наши ветераны кружились в вальсе «Березка» и загадочно улыбались друг другу, танцуя в ритме танго «Рио-рита».

   Сколько было благодарных слов в адрес организаторов праздничного мероприятия. Ведь уже давно стало доброй традицией собираться ветеранам в уютной, ставшим для них родной, библиотеке № 205.
