ОТЧЕТ

о деятельности главы муниципального округа и

Совета  депутатов муниципального округа Царицыно в 2016 году
В ходе сегодняшнего заседания Совета депутатов хочу подвести итог деятельности депутатского корпуса и представить отчет Главы муниципального округа Царицыно в городе Москве и деятельности Совета депутатов за период с января 2016 года по январь 2017 года.
Деятельность главы муниципального округа Царицыно в 2016 году осуществлялась в соответствии федеральным законодательством, законами города Москвы, Уставом муниципального округа Царицыно и решениями Совета депутатов муниципального округа Царицыно и направлена на развитие и совершенствование местного самоуправления в муниципальном округе Царицыно, а также на отстаивании интересов жителей района.

 (№131-Федеральный закон от 06.10.2003г. «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации»; № 56 закон города Москвы «Об организации местного самоуправления в городе Москве»; № 39 Закон города Москвы от 11 июля 2012 года «О наделении органов местного самоуправления муниципальных округов в городе Москве отдельными полномочиями города Москвы»);

В соответствии с Уставом муниципального округа я как глава муниципального округа осуществлял организацию деятельности Совета депутатов.

Основными формами деятельности Совета депутатов муниципального округа   являются:

1) участие в заседаниях Совета депутатов    

2) участие в работе постоянных комиссий, рабочих групп и иных формирований Совета депутатов;

3) подготовка проектов муниципальных нормативных и иных правовых актов Совета депутатов и поправок к ним;

4) участие в выполнении поручений Совета депутатов;

5) депутатский запрос, обращение;

6) работа с избирателями;

7) участие в работе совместных комиссий.
     
В 2016 году главой муниципального округа Царицыно было проведено 17 заседаний Совета депутатов, из них 6 внеочередных, на которых было рассмотрено 144 вопроса.
Принятию решений депутатами СД предшествовала работа в комиссиях.

В 2016 году продолжили свою работу постоянные Комиссии Совета депутатов, на заседаниях которых рассматривались обращения жителей, проекты программ по социально-экономическому развитию района, проекты нормативно-правовых документов и т.д. 

Всего  проведено:

- 5 заседаний Бюджетно-финансовой комиссии Совета депутатов.

В рамках, работы Бюджетно-финансовой комиссии Совета депутатов были внесены поправки в бюджет на 2016 год, был принят бюджет на 2017 год, а также рассмотрен отчет об исполнении бюджета за 2015 год.

Как глава МО особое внимание уделяю контролю работы Комиссии по развитию муниципального округа, так как она в своей деятельности непосредственно руководствуется интересами и запросами жителей. За отчетный период проведено 13 заседаний Комиссии по развитию муниципального округа Царицыно.

- 6 заседаний Комиссии Совета депутатов по развитию культуры и спорта. 

     
В план работы вносились изменения и дополнения в соответствие с требования Регламента. Как правило, изменения вносились по инициативе управы района или префектуры ЮАО города Москвы. Подготовка заседаний Совета депутатов осуществляла на основании требований Регламента работы. Все заседания проводились с видеофиксацией, а затем видео размещалось на официальном сайте муниципального округа. Информация о проведенных заседаниях, а также о работе Совета депутатов публиковалась в электронной газете «Царицынский вестник». Решения принимались большинством голосов от установленной численности депутатов.

 
Согласно решению депутатов «О взаимодействии с Нагатинской межрайонной прокуратурой» для проведения антикоррупционной экспертизы, аппарат Совета депутатов, в установленный срок, направлял в прокуратуру проекты нормативных правовых актов. По итогам 2016 года решений или протестов со стороны Нагатинской межрайонной прокуратуры ЮАО г.Москвы, органов исполнительной власти города Москвы по существу принятых Советом депутатов решений не поступало.
Решения Совета депутатов своевременно направлялись в Регистр муниципальных нормативных правовых актов города Москвы, в Нагатинскую межрайонную прокуратуру, публиковались в бюллетене «Московский муниципальный вестник», а также размещались на официальном сайте муниципального округа Царицыно. Отчеты по каждому из заседаний направлялись в Префектуру ЮАО г. Москвы. 
Сайт муниципального округа, электронная газета, печатная версия газеты в 2016 году были основными средствами массовой информации для жителей округа, на которых  своевременно размещалась актуальная информация Совета депутатов и новости округа.

Советом депутатов на протяжении всего отчетного периода велась работа по совершенствованию правовых, организационных, финансово-экономических основ органов местного самоуправления муниципального образования. На заседаниях Совета депутатов были рассмотрены и приняты 31 нормативно - правовой акт.

В соответствии с федеральным законодательством и законами города Москвы формирование, утверждение, исполнение бюджета муниципального округа, а также внесение изменений в принятые по бюджету решения осуществлялись строго в предусмотренные законодательством сроки.

 Согласно утвержденному графику мною и депутатами велся прием населения. Встречи с жителями были и на рабочем месте, и на дворовых территориях района. Также депутаты принимали участие в большинстве встреч с населением, проводимые управой района Царицыно, в мероприятиях, приуроченных к памятным и юбилейным датам. 
В общей сложности за отчетный период было проведено 12 встреч с населением, проведено 111 приемов жителей депутатами Совета депутатов, принято к рассмотрению 117 обращений граждан (письменных, на приеме населения, устных), по которым были даны квалифицированные разъяснения. Проходили общения с ветеранами, районной организацией «Союз Чернобыль» и инвалидами района. На встречах, до населения доводилась информация о работе органов местного самоуправления по решению местных вопросов и переданных государственных полномочий, о работе Совета депутатов. 
Во исполнение требований законодательства по противодействию коррупции весь депутатский корпус предоставил сведения о доходах и расходах своих и членов семей.  
Несомненно, организация работы по выполнению Закона города Москвы № 39 «О наделении органов местного самоуправления муниципальных округов в городе Москве отдельными полномочиями» стала основополагающей и главной для главы муниципального округа и депутатов.
В рамках реализации данного Закона - Советом депутатов:

- рассмотрен и согласован, сформированный с управой района, перечень работ по благоустройству дворовых территорий нашего района, выборочному капитальному ремонту многоквартирных домов на 2016 и 2017 годы;

- определены дополнительные мероприятия по социально-экономическому развитию района;

- согласован адресный перечень объектов компенсационного озеленения на осенний период 2016 года;

- согласована установка шлагбаумов по адресам: ул. Кантемировская, д.39, ул. Бакинская, д.29, Пролетарский проспект, д.31, корп. 1.

 Депутатами велся контроль за ходом работ на территории района по благоустройству, устройству наружного освещения и выборочному капитальному ремонту жилых домов.

В первом квартале 2016 года заслушивались отчеты:

главы управы района Царицыно;

руководителя ГКУ ИС района Царицыно

руководителя городской организации ГБУ города Москвы Территориальный центр социального обслуживания «Царицынский»

главных врачей: 
- Городской поликлиники № 166, филиал № 1, филиал № 2.

- Стоматологической  поликлиники № 62

- Детской городской поликлиники № 23 

- руководителя ГБОУ № 870
 -  руководителя  МФЦ района Царицыно.
В целях реализации полномочий, предусмотренных Законом г. Москвы от 16 декабря 2015 года №72 «О наделении органов местного самоуправления внутригородских муниципальных образований в городе Москве отдельными полномочиями города Москвы в сфере организации и проведения капитального ремонта общего имущества в многоквартирных домах..». Работы по капитальному ремонту начались в 2016 году. Депутаты   Царицыно участвовали в работе комиссий, осуществляющих открытие работ и приемку выполненных работ по капитальному ремонту общего имущества в многоквартирных домах. В ходе приемки работ мы столкнулись с нарушением сроков сдачи, с некачественным выполнением работ.   

 Приемка работ по благоустройству дворовых территорий и капитальному ремонту МКД требовала от каждого из депутатов  профессионализма, ответственности  и желания помочь жителям - нашим избирателям.
Утвержден Перечень многоквартирных домов по проведению капитального ремонта на 2017 год (17домов).  
Ежемесячно проводился мониторинг ярмарки выходного дня, результаты которого рассматривались на заседаниях Совета депутатов.

При проведении мониторинга проверялось: расположение мест для продажи товаров, количество мест для продажи товаров, товары, продажа которых на ярмарках выходного дня запрещена, наличие стандартного торгово-технологического оборудования, прилавки, весы, холодильники, наличие биотуалетов, санитарное состояние ярмарки.

В ходе проведения мониторинга ярмарки нарушений не выявлено,  жалоб от жителей на организацию проведения ярмарки не поступало.

Являясь членом окружной градостроительной комиссии, принимал участие в заседаниях, где неоднократно выступал по обсуждаемым вопросам.

За отчетный период были рассмотрены наиболее значимые для жителей муниципального округа Царицыно вопросы, в том числе:

- проект градостроительного плана земельного участка по адресу: Кавказский бульвар, вл. 17 (к-р Эльбрус),

- проект Правил землепользования и застройки города Москвы в части, касающейся территории муниципального округа Царицыно,

- проект схемы  теплоснабжения города Москвы до 2030 года с учетом развития присоединенных территорий,

- проект межевания  территории квартала района Царицыно ограниченного: улицей Каспийская, улицей Бакинская, улицей Макеевская, улицей Севанской.

Депутатами вносились предложения в уполномоченные органы исполнительной власти города Москвы:

- Об установке на территории района Царицыно памятного знака в честь основателей Аршиновского парка – семьи Аршиновых.

- об установке на территории района памятного знака жителям-ликвидаторам аварии на Чернобыльской АЭС в 1986 году.

В 2016 году дважды вносились изменения в Устав муниципального округа Царицыно в целях приведения в соответствие с федеральными законами от 6 октября 2003 года № 131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации», от 2 марта 2007 года № 25-ФЗ «О муниципальной службе в Российской Федерации» и Законом города Москвы от 6 ноября 2002 года № 56 «Об организации местного самоуправления в городе Москве».
В  сфере работы с населением по месту жительства: ежеквартально рассматривался календарный план района Царицыно по досуговой, социально-воспитательной, физкультурно-оздоровительной и спортивной работе с населением по месту жительства. Депутаты принимали участие в мероприятиях, приуроченных к памятным и юбилейным датам.
В 2016 году глава МО совместно с депутатами Совета депутатов уделял выполнению полномочий по организации местных праздничных мероприятий, развитию местных традиций и обрядов, проведению мероприятий по военно-патриотическому воспитанию граждан Российской Федерации, проживающих на территории муниципального округа. Такие мероприятия как «Масленица», «День Победы», мероприятия приуроченные  празднованию Дня города, Ретро дискотеки для старшего поколения, экскурсии с каждым годом привлекают  все большее количество  жителей.
