3
4

Отчёт начальника Отдела МВД России по району Царицыно 
г. Москвы полковника полиции 
И.Л. Раскина «О результатах работы Отдела МВД России по району Царицыно г. Москвы за 2016 год» перед депутатами муниципального округа Царицыно

(19.01.2017 год)
Подводя итоги прошедшего 2016 года, хочу отметить, что совместными усилиями мы справились со множеством серьезных задач. 

С учетом активизации в мировом сообществе деятельности международных террористических и экстремистских организаций, для эффективного противодействия террористической угрозе основные усилия были направлены на предупреждение фактов терроризма, экстремизма – эта задача выполнена. В ежедневной работе по пресечению, раскрытию и расследованию преступлений основное внимание уделялось наиболее социально значимым составам преступлений, обеспечению общественного порядка и безопасности граждан во время проведения различных мероприятий, повышению уровня доверия граждан. В 2016 году проведено 43 оперативно-профилактических и локальных мероприятий по обеспечению общественного порядка и безопасности в период проведения праздничных мероприятий, в период выборов в Государственную Думу Российской Федерации, в ходе которых не было допущено нарушений общественного порядка. Кроме того, личный состав Отдела нацеливался на раскрытие тяжких и особо тяжких преступлений; преступлений, совершенных в составе организованных преступных групп; соблюдение дисциплины и законности; проводилась работа по предоставлению качественных государственных услуг. 
Принятые меры позволили стабилизировать оперативную обстановку в районе. (Справочно: на территории района официально проживает более 128400 человек. Из них 106100 – взрослые, 22300 – дети).

Количество зарегистрированных преступлений на территории района снизилось на 9,4% (1724), в том числе тяжких и особо тяжких – на 42,7% (всего 344).
Результатом проведенных профилактических мероприятий стало снижение не только общего числа зарегистрированных преступлений, но и в частности таких общественно опасных деяний, как: изнасилования (-66,7%), разбойные нападения ( -3,6%), грабежи (-9,9%), кражи имущества (-0,8%), кражи из квартир (-65,1%), кражи транспортных средств (-42,9%), угоны (-61,1%), преступлений, связанных с незаконным оборотом наркотиков (-67,9%). Также, сократилось число преступлений, совершенных в общественных местах 
(-6,5%), в т.ч. на улицах (-11,0%). 

Совершено: 3 убийства (раскрыты все), 11 преступлений, связанных с умышленным причинением тяжкого вреда здоровью (нераскрыто 1 преступление), в том числе со смертельным исходом – 2 преступления (все раскрыты).
Социальная категория лиц, совершивших преступления – это  неработающие - 164, ранее совершавшие преступления - 84 лица и не жители Москвы - 96.
В 2016 году с использованием единой городской системы видеонаблюдения раскрыто 42 преступления, с использованием системы управления мобильным нарядами – 59, по «горячим следам» раскрыто 52 преступления. 

  
В то же время, имеется ряд проблемных моментов, а именно, вследствие  активного развития финансово-экономической деятельности, произошел рост числа мошеннических явлений. В настоящее время уголовно-процессуальное законодательство затрудняет доступ к информации о сотовой связи (при том, что большинство преступлений совершаются с использованием сотового телефона), что не способствует своевременному реагированию на противоправные действия мошенников. 

Конечно же мы проводим профилактику по предупреждению фактов  мошенничества (через участковых уполномоченных полиции, средства массовой информации), но население остается подверженным внушению извне, что не позволяет снизить количество зарегистрированных мошенничеств, совершенных под предлогом выигрыша в лотерее, обмена денег, социальных выплат, помощи попавшему в беду родственнику и другими способами, рассчитанными на непродуманные действия потерпевшего. 

При общем росте регистрации мошенничеств общеуголовной направленности (233; +13,7%) раскрыто 13 преступлений. 
Если говорить о раскрытии тяжких и особо тяжких преступлений, следует отметить, что нам удалось добиться определенных положительных результатов в данном направлении: раскрыто 85 преступлений, в т.ч. по таким составам, как убийства (раскрыты все как уже было сказано), умышленное причинение тяжкого вреда здоровью (72,7%), кражи имущества из квартир (36,5%); разбойные нападения (41,4%), грабежи (24,6%). 
К уголовной ответственности в 2016 году привлечено 129 человек.
Задержано 7 преступников, находящихся в розыске.  
Кроме того, следует отметить работу отдела по противодействию нелегальной миграции. Руководством ГУ МВД России по г. Москве, Отделом было инициировано проведение ряда целевых мероприятий по отработке жилого сектора и промышленной зоны. По результатам проведенных мероприятий «Нелагал-2016», «Мигрант-жилой сектор» к административной ответственности за нарушения миграционного законодательства (по ст. 18.8. КоАП РФ) привлечено 483 правонарушителя, из них выдворено через специальный приемник 49 граждан; выявлено 4 преступления по ст. 322 УК РФ (организация незаконной миграции), 2 из которых окончены и направлены в суд. 
Также, на территории района Царицыно выявлено 3 наркопритона 
(ст. 232 УК РФ).

Отделением участковых уполномоченных полиции (по штату 26 участковых некомплект отсутствует) раскрыто 67 преступлений, из них 10 преступлений тяжких и особо тяжких составов.
В рамках повседневной работы и проведения целевых мероприятий участковыми уполномоченными полиции отработано 37121 квартира, что составило 98,7% (всего 37581 квартира).

Получено 12 заявлений на постановку квартир на пульт централизованной охраны, по одному из которых заключено шесть договоров на охрану. 

В 2016 году участковыми уполномоченными полиции  на профилактические учеты было поставлено 81 лицо, всего на профилактических учетах в Отделе состоит 118 лиц. 

В целях профилактики подрастковой преступности на учеты поставлено 59 несовершеннолетних  правонарушителя (всего состоит 81), и 34 неблагополучных родителя (всего состоит 34). 
В 2016 году проведена работа по вовлечению несовершеннолетних, состоящих на учетах, во всевозможные кружки, спортивные секции. Вовлечено 79 несовершеннолетних, состоящих на профилактических учетах. В дежурную часть Отдела было доставлено 197 несовершеннолетних, из которых 11 детей помещено в центр временного содержания несовершеннолетних правонарушителей; к административной ответственности привлечено 68 лиц, из них в отношении несовершеннолетних 20. В течение отчетного периода преступлений, совершенных несовершеннолетними не зарегистрировано.
          В дежурную часть Отдела поступило 28350 (+482) сообщений (заявлений) о происшествиях и иной информации. За различные правонарушения  доставлено 14792 (+196) человек (за сутки в среднем доставляется 50,3 граждан). 
Личным составом Отдела выявлено 3564 административных протоколов, наложено административных штрафов на общую сумму 495 400 рублей, взыскано 420 400 рублей, что составило 84,4%. 

Кроме этого, проведена работа по составлению административных материалов по ст. 20.25.1 КРФоАП (не уплата штрафа в установленный законом срок), составлено 86 материалов. 
Отдельно хотел бы коснуться подразделения, не так давно вошедшего в состав отдела – отдела по вопросам миграции (начальник отдела советник государственной службы 1 класса Кретов Петр Николаевич, по штату 11 человек, некомплект 4 единицы). Отделом за 2016 год оказано 23923 государственных услуг населению по различным направлениям, из них 715 через портал государственных услуг. Уровень удовлетворенности качеством предоставления государственных услуг 95,7%. 
В текущем году мы продолжим проводить мероприятия по повышению качества предоставляемых государственных услуг. В настоящее время Отдел оказывает услуги по добровольному дактилоскопированию, выдаче справок об отсутствии/наличии судимости, по линии миграции. 

По состоянию на 01.01.2017 года общий некомплект личного состава Отдела МВД России по району Царицыно г. Москвы составляет 5 единиц (2 ед. офицерского состава, 3 ед. сержантский состав). В настоящее время в работе 10 кандидатов (в службу УУП -4, на должности полицейских – 6). 

Проведена работа по поддержанию порядка в служебных помещениях, а также прилегающей территории. В 2016 году проведен косметический ремонт и замена окон в служебных кабинетах: группы исполнения административного законодательства, учетно-регистрационной группы, косметический ремонт в кабинете психолога. В связи с этим, отдельно хочу выразить благодарность главе Управы района, за оказание помощи в проведении различного рода ремонтов в здании отдела и поддержания порядка.
Подводя итоги своего выступления, хочу отметить, что руководство и личный состав отдела ясно представляет задачи, стоящие в текущем году перед органами внутренних дел. В текущем году нам необходимо сосредоточить усилия:

по противодействию экстремизму, профилактике экстремистских проявлений;

на раскрытии тяжких и особо тяжких преступлений, преступлений превентивного характера по которым мы не дорабатываем;

на повышении раскрываемости краж, в том числе карманных, совершенствовании агентурно-оперативной работы; 

на усиление противодействия кражам и мошенничествам, совершаемым с использованием информационных технологий, в том числе средств мобильной связи;

на повышении эффективности работы по предупреждению и пресечению преступлений в отношении несовершеннолетних;

на повышении уровня удовлетворенности граждан качеством и доступностью государственных услуг, предоставляемых МВД России;
на соблюдении законности при приеме, регистрации и разрешении заявлений и сообщений о преступлении, учете преступлений; обеспечение прав граждан в ходе осуществления процессуальных полномочий органов внутренних дел;

на укрепление служебной дисциплины и законности среди личного состава как основных условий повышения авторитета сотрудника полиции в обществе, а также совершенствование морально-психологического обеспечения оперативно-служебной деятельности.

Уверен, что уже в ближайшее время, предпринимаемые Отделом меры позволят нам достичь желаемых результатов и существенно улучшить результаты работы в 2017 году.

Хотелось бы внести предложения для обсуждения и проработки в части:

- установления систем видеонаблюдения в местах массового пребывания граждан со 100 метровой зоной охвата; 
- увеличить срок хранения видеомассива (в настоящее время видеоархив хранится 5 суток);

-строительство нового здания (личный состав размещен в 7 зданиях); 

-стимулирование граждан за оказание помощи полиции.
Прошу поддержать усилия руководства и личного состава  отдела  в повышении эффективности совместной работы.

