Отчет о работе ГБУ ЦД «Личность» в 2020 году
       Государственное бюджетное учреждение города Москвы Центр досуга «Личность» уже более 20 лет действует и развивается, как многофункциональное, многопрофильное досуговое учреждение города Москвы. Учредителем Центра досуга является префектура Южного

административного округа города Москвы, контроль деятельности осуществляет управа района. Основная задача учреждения – всестороннее развитие личности и предоставление возможностей для самореализации каждого пришедшего в Центр.

       Работа Центра многогранна и разнообразна, основные формы работы

делятся на категории:

- любительский спорт;

- детский досуг;

- семейный досуг;
- участие в окружных, городских соревнованиях сборных команд района;
- работа с общественными советниками, ветеранами и людьми старшего поколения; 
- работа с Молодежной Палатой;
- профилактическая работа с «трудными подростками»;
- организация и проведение досуговых, спортивных и праздничных мероприятий.
       В рамках реализации государственного задания в 2020 году в ГБУ ЦД «Личность» в 8 помещениях, площадью 1438,1 кв. м. на бесплатной основе в соответствии с Государственным заданием работало 24 кружка досуговой деятельности, в которых занималось 869 человек, и 13 спортивных секций- 370 человек. 
       В связи со сложившейся эпидемиологической ситуацией ГБУ ЦД «Личность» с апреля по июль и с 5 октября до конца 2020 года перешел на новый формат проведения мероприятий, занятий клубных формирований посредством информационно-телекоммуникационной сети "Интернет". Занятия были организованы онлайн и проводились на платформе ZOOM, WhatsApp, Viber - пригодились навыки обучения наших жителей старшего поколения в рамках программы «Московское долголетие». Работа не была остановлена, а приобрела новый формат.
       На платной основе в режиме онлайн  работало 13 кружков . 
        Всего в ГБУ центр досуга «Личность» работает 35 руководителей клубных формирований. Все наши педагоги высококвалифицированные специалисты, призеры и лауреаты различных творческих конкурсов, фестивалей. Преподаватели спортивных направлений имеют награды и высокие спортивные звания. 
        Так же в Центре работает психологический клуб, клуб игротеки, клуб политологии.
        Мы регулярно размещаем информацию о мероприятиях и расписание кружков, секций на сайте нашего центра, вКонтакте, на Ютуб, в Твиттере.
         В работе в условиях  самоизоляции  мы используем различные способы вовлечения родителей в воспитательный и образовательный процесс: тематические консультации, телефонные звонки; совместное проведение развлечений и совместное творчество и др. А также консультации: индивидуальные, групповые. 
        За истекший период Центром досуга «Личность» проведено 594 досуговых и спортивных мероприятия, в которые вошли мастер-классы, открытые уроки и тренировки, соревнования, конкурсы и выставки.  В течение года мы также тесно сотрудничали с творческими коллективами и спортивными секциями школ района Царицыно. Учащиеся школы 2000 и нашего Центра постоянно соперничают по шахматам. Онлайн-турниры проводит педагог Григорян Владимир, его воспитанники неоднократно становились в 2020 году Чемпионами окружных и городских турниров.
Мы проводили дискотеки на льду, л/а кроссы, открытые занятия по каратэ, дзюдо, айкидо, соревнования по шахматам, открытые тренировки по воркауту, турниры по настольному теннису, соревнования по мини-футболу и мастер-классы по греко-римской борьбе, самбо, по рукопашному бою и боевому самбо.
Также ГБУ ЦД «Личность» организовал в январе яркий праздник в парке Сосенки – «Рождественские забавы», ежегодный турнир для жителей района по настольному теннису «Хрустальный Кубок – 2020», в феврале - турнир по каратэ на Кубок Юмакаси «Вперед к Победе!», веселый и зажигательный  праздник «Широкая Масленица» с блинами, полевой кухней, танцами и песнями.
2020 год – год 75-летия Великой ПОБЕДЫ советского народа в великой Отечественной войне 1941-1945 г.г. Наш Центр провел много мероприятий, посвященных этой великой дате: 

- окружной онлайн-фестиваль военной песни «Песни сердца моего…»;

- окружной онлайн-конкурс рисунков «Живая память поколений…»;

- районная выставка рисунков «Дорогами Победы»;

- мастер-классы по изготовлению сувениров и поздравительных открыток для ветеранов;

- мастер-классы в студии вокала «Мелодия» - «Разучивание песен военных лет» и др.
 В июне  мы организовали крупное окружное мероприятие при поддержке Префектуры ЮАО – онлайн-Конкурс художественной самодеятельности среди творческих коллективов Южного административного округа «Здравствуй, Лето!», посвященный международному Дню защиты детей. Все конкурсанты выступали в 10 различных номинациях, приняли участие более 200 человек. Подведены итоги, победители награждены дипломами и призами. 
В августе-сентябре, в рамках проекта «Веселая пятница», в парке «Сосенки», традиционно проходили Ретро дискотеки для жителей пожилого возраста. Они настолько стали популярны, что к нам приезжают танцоры не только из ЮАО, но и других округов Москвы (Бутово, Зеленоград и др.). 
Все мероприятия пользуются большой популярностью как у детей, так и у жителей старшего поколения.
         В августе нами был организован большой районный турнир  по настольному теннису, посвященный Дню Физкультурника. Соревнования проходили в несколько этапов. Всего участвовало более 100 человек.
         В сентябре концертной программой  отметили День города. 

В начале осени ребята показали свои работы на выставке поделок из природных материалов «Осенние чудеса» 
          Еще одно крупное окружное мероприятие – онлайн-конкурс «Мои года -мое богатство…» было посвящено Дню пожилого человека, в нем приняли участие почти 300 человек-они пели, танцевали, читали стихи и присылали нам свои домашние видео. Награды - дипломы, ценные подарки получили победители и призеры, остальные – сувениры.
          В последнем квартале 2020 года, мы провели несколько крупных, ярких праздничных мероприятий для жителей к Дню пожилого человека,  к Дню инвалидов для людей с ограниченными физическими возможностями в парке Сосенки – легкоатлетический кросс. Выступили творческие коллективы Всероссийского общества инвалидов. В кроссе принимали участие Всероссийское общество слепых, Всероссийское общество с нарушениями ОДА.
         К Дню матери-конкурс сочинений «Мама, милая мама, как тебя я люблю!», онлайн-выставка рисунков «Любимая мамочка!». Онлайн-конкурс «Подарок маме».
         Дню народного единства был посвящен конкурс сочинений  «Славе не меркнуть, традициям жить!»
        В преддверии самого веселого праздника – встрече Нового года, у нас прошло несколько  мероприятий. Мы организовывали онлайн фото-конкурсы «Новогодняя елка», «Праздничный наряд», фото-выставка детских работ «Новогодний серпантин», где были представлены поделки, рисунки, самодельные игрушки наших юных друзей.
        ГБУ «Личность» тесно сотрудничает с комиссией по делам несовершеннолетних района Царицыно. В начале 2020 года на социальном сопровождении Центра находилось 4 подростка, состоявших на учете в комиссии ПДН. С ними проводилась работа в соответствии с разработанной комплексной программой профилактики безнадзорности и правонарушений несовершеннолетних, а так же планом работы Центра на 2020 год. Сложная эпидемиологическая ситуация в столичном регионе наложила отпечаток и внесла коррективы в планы и формат работы по сопровождению, большая часть мероприятий была организована в онлайн режиме. На облачной платформе ZООМ прошел цикл  семинаров-практик под общим названием «Родительское собрание», аудитория этих семинаров включила не только подростков на сопровождении, но и всех желающих, кого заинтересовала тема семинара.
14 июня 2020 г  Центр провел семинар «Предупрежден – значит, вооружен!», который был полностью посвящен проблеме употребления ПАВ (психо-активные в-ва) несовершеннолетними. Центр досуга  широко использует свои информационные ресурсы, где в регулярном порядке публикуются материалы профилактического характера.

         На конец 2020 года в Центре не было подростков, нуждающихся в социальном сопровождении, так как трое несовершеннолетних сняты с учета в КДН района Царицыно, один из них по достижению возраста 18 лет, а семья еще одного подопечного сменила место жительства, переехав в другой район.
Реализация проекта «Московское долголетие» в Государственном бюджетном учреждении

« Центр досуга «Личность»
            Для активного досуга граждан старшего поколения  были продолжены занятия в различных оздоровительных, образовательных, физкультурных и иных программах. В ГБУ ЦД  «Личность» с января  по март и с августа до 5 октября проводились занятия в 17 группах: пение, общая физическая подготовка (3 группы), дыхательная гимнастика, рисование, народные и современные танцы, английский язык, обучение работе с компьютером, смартфоном, «Гимнастика для мозга», танцевально-вокальная группа « Super СТАР» приняла участие в поздравлении жителей столицы с Новым годом (видеоролик), с огромным удовольствием выступали на районных и окружных мероприятиях. Участники студии художественного текстиля «Сударушка», тряпичной куклы «Пелагея», студии бумажной техники «Айрис-Фолдинг» удивляли своими работами на различных выставках в Южном округе, участвовали в мастер-классах.

          Настоящий бум происходил на занятиях английским языком, «Гимнастикой для мозга» и информационными технологиями. Количество занимающихся во всех группах было максимально. Работа со смартфонами, компьютерами очень интересна нашим гражданам старшего поколения. Они как прилежные ученики познают  современные технологии, изучают новые программы, регистрируются на государственных порталах - госуслуги и моямосква, учатся работать в вотсапе и вайбере, в перспективе их ждет фотошоп, браузер,  МС office, Skype. Пригодилось обучение и сейчас они занимаются онлайн в соцсетях.
         Достижения ГБУ ЦД «Личность» в 2020 году:
досуг
         Неоднократно воспитанники ГБУ ЦД «Личность» становились победителями и лауреатами различных городских, региональных и Международных творческих конкурсов, фестивалей детского и юношеского творчества: 
- Лауреаты 1 степени V Международного фестиваля-конкурса детского и юношеского творчества «В ритме танца»;

- Диплом Лауреата и Кубок мастерской циркового искусства «Экспрессия» за номер «Россия» - моноциклы с флагами, педагог Фрулькова Т.А., 24.02.2020;

- Диплом 1 степени Московского открытого конкурса эстрадной песни «Звездная россыпь», Голубенцев Роман, студия эстрадного вокала «Планетстарс», педагог Бокачева Е.В., май 2020г.

- Диплом 1 степени Международного многожанрового фестиваля-конкурса «Небо ПОБЕДЫ», Рудакова София, Бокачева Е.В;

- Чемпионат России, Международный  конкурс-фестиваль «МУЗстарт», диплом 1 степени, Рудакова София, Бокачева Е.В.;

- Финалисты телешоу «Голос. Дети», Минеева Джульетта, Виторт.Ю.;
- Финалисты телешоу «Во весь голос», Арабетов Карен, вокальная группа, Виторт Ю.

Спорт
   Победители  соревнований – 1 место:
- настольный теннис;

- «Всей семьей за здоровьем!» - «Зимние забавы»;

- шашки «Мир равных возможностей»;

- бадминтон:

- осенний Кубок ГБУ «ЦФКиС ЮАО г. Москвы» Москомспорта по перетягиванию каната;
- спортивное ориентирование в рамках Спартакиады «По профилактике правонарушений несовершенно летних

-окружной этап соревнований по дартсу в рамках Московской межокружной Спартакиады «Спорт для всех»
-первенство ЮАО по шахматам (блиц), посвященное Дню примирения и согласия.
        Сборные команды района Царицыно приняли участие в 35 окружных соревнованиях и турнирах, в которых занимали всегда призовые места.
 Персональные победы наших коллег в 2020 г:
Чемпион  Москвы по каратэ – Сычев Евгений;

Чемпион Москвы по дзюдо – Кадири  Бузургмехра;
Чемпион Европы по дзюдо – Кадири Манук;
Чемпионат Мира по самбо - Авдонин Михаил (серебро);

Премия Мэра Москвы – 1 человек.
         Ежегодный городской смотр – конкурс  «Московский двор -спортивный двор»  в номинации:
- «Лучший спортивный двор» среди администраций муниципальных образований и управ районов города Москвы  наш район был представлен спортивной площадкой в парке «Сосенки» - итог 3 место в Москве. 

(совместная работа – ГБУ ЦД «Личность, Управа района , ГБУ «Жилищник)
