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	начальника Отдела МВД России по району Царицыно г. Москвы подполковника полиции 
Р.Р. Романова по вопросу: «Об итогах оперативно-служебной деятельности  Отдела МВД России по району Царицыно г. Москвы за 2020 год» 

Уважаемые депутаты, участники совещания! 

	


С учетом оперативной обстановки, работы в условиях пандемии новой короновирусной инфекции, основные усилия Отдела МВД России по району Царицыно г. Москвы были направлены на недопущение проявлений экстремизма и терроризма, обеспечение общественного порядка, профилактику нарушения ограничений, введенных в связи с распространением новой короновирусной инфекции,  профилактику и повышение раскрываемости тяжких, особо тяжких и резонансных преступлений, реализацию усиленных мер безопасности в ходе подготовки и проведения новогодних и религиозных праздников, голосования по внесению поправок в Конституцию Российской Федерации и иных мероприятий.
В ходе проведения указанных мероприятий чрезвычайных происшествий и иных нарушений общественного порядка на территории района не допущено. 
В 2020 году Отделом проведено ряд локальных мероприятия, направленных на предупреждение и раскрытие преступлений, по результатам которых  количество зарегистрированных преступлений на территории района снизилось на 3,5%, среднеокружной (-1,2%). Всего зарегистрировано 934 преступления в 2020 г. тогда как в 2019 году 968 . Отмечается снижение преступлений средней тяжести на 7,79 % (с 308 в 2019 году до 284 в 2020 году) и небольшой тяжести на 9,4% (с 381 в 2019 году до 345 в 2020 году).
Снижение противоправных посягательств отмечается по следующим категориям преступлений: умышленное причинение тяжкого вреда здоровью на 40% (с 10 в 2019 года до 6 в 2020 году), в том числе причинения тяжкого вреда со смертельным исходом на 50%  (с 2 до 1),   краж на 15,5% (с  496 в 2019 году до 419 году в 2020 году), из них квартирных на 83,33% (с 12 в 2019 году до 2 в 2020 году ), снизилось количество краж автомобилей на 78,5% (с 14 в 2019 году до 3 в 2020 году),  грабежей более чем в 2 раза, на 51,5% (с 33 в 2019 году до 16 в 2020 году).
Сократилось общее количество преступлений, совершенных в общественных местах на 34,5% (с 535 в 2019 году до 350 в 2020 году), в том числе совершенных на улицах на 28,5% (315 в 2019 году до 225 в 2020 году).
Отдельно необходимо отметить снижение уровня  таких преступлений, как разбойные нападения на 72,7% (с 11 в 2019 году до 3 в 2020 году ). 
Вместе с тем отмечается рост тяжких и особо тяжких преступлений на 9,3% (с 279 в 2019 году до 305 в 2020 году), в том числе особо тяжких 13,5% (с 30 преступлений в 2019 г., до 54 в 2020 г.). Допущен  рост следующих противоправных посягательств:  убийств (с 2 в 2019 году до 4 в 2020 году), карманных краж на 48,4%, (с 31 преступления в 2019 году до 46 в 2020 году),  мошенничеств на 42,6% (с 209 в 2019 году до 298 в 2020 году). 
Профилактика преступности несовершеннолетних явилась неудовлетворительной, что повлекло за собой рост данной категории преступности  на 100% (с 1 до 2). Вместе с тем, как показал анализ, количество раскрытых преступных деяний, совершенных несовершеннолетними, выросло +300% (с 1 до 4).
При этом необходимо так же отметить, что  раскрываемость убийств в 2020 году составила 100%. Причиной регистрации большого количества  уголовных дел, возбуждённых по фактам мошенничества объясняется тем, что в районе Царицыно расположены крупные отделения «Сбербанка России» по адресу: ул. Кантемировская, д.47, ул. Луганская д. 7 и ул. Кантемировская д. 3 к. 5, обслуживающие большое количество физических лиц, всего на территории района расположено 6 отделений Сбербанка России, и 7 отделений иных  банков. При этом, раскрытие данных преступлений требует кропотливой работы и взаимодействия с банками и судами с целью получения выписок по движениям денежных средств на счетах, детализации телефонных переговоров с целью установления преступников. Так же необходимо повысить качество профилактической работы со стороны участковых уполномоченных полиции с населением района, организовать взаимодействие с депутатами муниципального собрания и Управой района в работе направленной на оповещение населения района об основных видах мошенничества , совершаемых с применением информационно-телекоммуникационных технологий. 
Рост карманных краж обусловлен наличием в районе 2 станций метро, 2 ж/д станций, 4 ТЦ, в связи с чем в этом году запланировано проведения ряда мероприятий направленных на профилактику и раскрытие данного вида преступления, приближение нарядов к вышеуказанным объектам а так же будет налажено взаимодействия с охранными структурами данных объектов.
За 12 месяцев 2020 года направлено в суд 284 преступления (в 2019 году 259), из них:  71 преступление из категории тяжких и особо тяжких (динамика -3%), общий процент раскрываемости преступлений составил 30,2%. Раскрываемость преступлений по сравнению с прошлогодними показателями удалось повысить на 3,8% (с 26,4% в 2019 году до 30,2%  в 2020 году). Необходимо отметить высокую раскрываемость сотрудниками Отдела следующих категорий преступлений: причинение тяжкого вреда здоровья (100%), разбоев (100%), хранения оружия (83,3), приобретение и хранение наркотиков (100%), угроза убийством (100%), причинения вреда здоровью средней тяжести (85,7%), хулиганство (100%). Необходимо так же отметить рост раскрываемость грабежей до 79,2 % (в 2019 году 75,0%), краж в 2 раза, до 28,1 % (в 2019 году 14,7%. 
 В своем докладе я бы хотел остановиться и на категориях преступлений, которые пока недостаточно хорошо раскрываются сотрудниками Отдела и доля их раскрываемости не превышает 25%: карманные кражи,  кража денежных средств с банковских карт и счетов, мошенничество совершенное дистанционным путем. Еще одной проблемой является совершение преступлений иногородними гражданами и иностранцами. В 2020 году 107 преступлений на территории района Царицыно совершено не жителями г. Москвы, из них 27 совершено не гражданами России и 80 жителями субъектов Российской Федерации, розыск которых вызывает  затруднения при выезде их по месту прописки, что отрицательно сказывается на уровне раскрываемости. 
В ходе проведения проверочных мероприятий к административной ответственности привлечено 3555 граждан, из них за нарушение миграционного законодательства 171 гражданин. 
В отношении 635 иностранных граждан вынесено представление о запрете въезда на территорию Российской Федерации. Возбуждено 8 уголовных дел в сфере организации незаконной миграции, 11 дел направлено в суд. 
Работа ОВМ ОМВД России по району Царицыно г. Москвы оценена удовлетворительно, отдел по вопросу миграции занимает 1 место по итогам работы за 2020 год по ЮАО.
Всего сотрудниками отдела за 12 месяцев 2020 год оказано 17 542 государственных услуг населению по различным направлениям, из них – 6 354 через портал государственных услуг. 
Уровень удовлетворённости качеством предоставления государственных услуг, на оценочном сайте «Ваш контроль» в 2020 году составил 97 %, что соответствует оценке «удовлетворительно», по отчетам ведомственного мониторинга удовлетворенности заявителей (опросные анкеты), процентный показатель составил 100 %.
На профилактическом учете в Отделе МВД России по району Царицыно                   г. Москвы состоит 200 лиц, лиц состоящих под административным надзором 31 (по инициативе ОМВД 8), условно-осужденных – 144, ФПН – 47, бытовых хулиганов – 10, наркоманов – 1. В истекшем периоде 2020 года на профилактические учеты поставлено 47 лиц, в суд направлено 10 материала, об установлении дополнительных ограничений, 4 материала об установлении административного надзора, 1 материал о продлении срока, которые рассмотрены судом и приняты положительные решения.  За данной категорией граждан сотрудниками полиции осуществляется постоянный контроль.
В истекшем году выявлено и поставлено на учет 66 несовершеннолетних. Так же на учет было поставлено 40 законных представителей отрицательно влияющих на воспитание детей. Приняты решения о помещении в учреждения органов здравоохранения, специализированные учреждения для несовершеннолетних, нуждающихся в социальной реабилитации, органов социальной защиты 37 несовершеннолетних. Составлено 11 протоколов об административных правонарушениях на несовершеннолетних. В ночное время в отдел было доставлено 73 несовершеннолетних. Составлено 76 протоколов об административных правонарушениях на родителей. В настоящее время на профилактическом учете состоит 31 несовершеннолетний, 34 законных представителя отрицательно влияющих на воспитание детей. Сотрудниками ОДН данная работа в текущем году будет продолжена , контроль за состоящими на учете несовершеннолетними и их родителями усилен.
По итогам 2020 года Отдел МВД России по району Царицыно г. Москвы в соответствии с существующими критериями оценки деятельности, определенными приказом МВД России 1040-2013 г., оценивается «положительно» и занимает 54 место из 129 подразделений,  согласно ранжирным показателям ГУ МВД России по г. Москве 28 место из 129. Согласно ранжирных показателей УВД по ЮАО отдел занимает 11 место из 16 и 8 место по рейтинговым показателям.  
В 2021 году сотрудниками Отдела будет продолжен комплекс мер по организации работы Отдела, сокращения некомплекта, повышения открытости и взаимодействия с гражданами, усиления профилактической работы с населением, разъяснения наиболее характерных способов совершения преступлений. 
Организована ежедневная работа сотрудников по предупреждению, пресечению, раскрытию и расследованию преступлений. 
Основное внимание будет направлено на снижение числа преступлений против личности, бытового насилия, против собственности, в первую очередь – дистанционных хищений денежных средств, совершаемых на территории района, так же продолжится работа по выявлению лиц незаконно сбывающих наркотические средства и психотропные вещества, направлены усилия на выявление нарушений миграционного законодательства.
Так же будет усилена работа с несовершеннолетними и родителями состоящими на учете с целью профилактики роста преступности среди несовершеннолетних.

Доклад окончен.




