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ОТЧЕТ

	начальника Отдела МВД России по району Царицыно г. Москвы подполковника полиции 
Р.Р. Романова по вопросу: «Об итогах оперативно-служебной деятельности Отдела МВД России по району Царицыно г. Москвы за 2019 год» 
	


С учетом оперативной обстановки, основные усилия были направлены на недопущение проявлений экстремизма и терроризма, обеспечение общественного порядка, профилактику и повышение раскрываемости тяжких и особо тяжких, резонансных преступлений, реализацию усиленных мер безопасности в ходе подготовки и проведения новогодних и религиозных праздников, выборов в Московскую городскую Думу и иных мероприятий.

Благодаря предпринятым мерам в ходе проведения указанных мероприятий чрезвычайных происшествий и иных нарушений общественного порядка на территории района не допущено. 
Всего на территории района Царицыно г. Москвы в 2019 году сотрудники полиции были задействованы в проведении 64 массовых мероприятий, из них: религиозных мероприятий - 18, развлекательных мероприятий - 15, других мероприятий – 31. Мероприятия посетили более 29000 человек. 
В период подготовки и проведения мероприятий были обеспечены надежный порядок и необходимый уровень безопасности. Массовых нарушений общественного порядка и безопасности граждан, а также экстремистских проявлений во время проведения мероприятий не допущено.
Несмотря на сокращение личного состава и имеющегося некомплекта сотрудников, была увеличена плотность нарядов патрульно-постовой службы, регулярно, в зависимости от складывающейся оперативной обстановки, выставляется пеший пост к станции метро Царицыно либо метро Кантемировская. 

В 2019 году ОМВД проведено 11 локальных мероприятий по предупреждению краж, грабежей и разбоев на территории обслуживания. Благодаря принимаемым мерам по обеспечению безопасности и профилактики преступлений, количество зарегистрированных преступлений на территории района снизилось на 16,8% (968; округ – 11,3 %). 
Число зарегистрированных тяжких и особо тяжких преступлений снизилось на 9,7%, из них особо тяжких на 50,6%, число тяжких и особо тяжких преступлений общеуголовной направленности снизилось на 13,5%,

В частности, снизилось количество убийство на 50% (2), преступлений, связанных с умышленным причинением тяжкого вреда здоровью на 23,1% (10), в том числе со смертельным исходом на 50% (2), краж на 18,6% (496), из них квартирных на 25% (12), краж автомобилей на 6,7% (14), карманных краж на 45,6; (31), грабежей на 23,3% (33), преступлений, связанных с приобретением и хранением наркотиков на 53,9% (59), в том числе связанных со сбытом на 54,2% (49). Сократилось число преступлений, совершенных в общественных местах на 17,1% (535), в том числе на улицах на 20,7% (315).

В тоже время выросло число разбоев на 266,7% (11, при этом 10 преступлений раскрыты, лица, их совершившие, привлечены к уголовной ответственности), мошенничеств на 16,1% (209), мошенничеств общеуголовной направленности на 12,5% (198), хищений денег с банковских карт на 68,2% (111).

Принятыми мерами удалось снизить количество преступлений, совершенных в состоянии наркотического опьянения на 76,9% (3). При этом число преступлений, совершенных в состоянии алкогольного опьянения выросло на 112 % (53).

Принятыми мерами удалось стабилизировать уровень криминогенной ситуации в районе. Раскрываемость преступлений по сравнению с прошлогодними показателями удалось повысить на 3% (с 23,4% до 26,4%). Необходимо отметить рост раскрываемости убийств до 100%, умышленного причинения тяжкого вреда здоровью со смертельным исходом с 50% до 75%.  Так же отмечен резкий рост раскрываемости грабежей с 35,5% до 75% (округ 64,2 %), разбоев с 71,4% до 90% (округ 84,6%), краж транспортных средств с 25% до 30% (округ 11,2%). При этом, общая раскрываемость составила 26,4% (в 2018 году 23,4%, УВД 28,1%,), что на одного сотрудника подразделения составило 1,19 преступления (округ 1,03), по тяжким и особо тяжким составам раскрываемость составила 28,8% (в 2018 году 38,5%, УВД 32,2%), на одного сотрудника подразделения составило 0,40 преступления (округ 0,48). 


В истекшем году при помощи АПК «Безопасный город раскрыто 52 преступления.
Большой проблемой района является совершение преступлений иногородними гражданами и иностранцами. В 2019 году 60,7% преступлений на территории района Царицыно совершено не жителями г. Москвы, из них 20,3% совершено не гражданами России и 49,5% жителями дальних областей России. При этом, только 13 лиц из числа не граждан РФ имели регистрацию на территории района. Данный показатель резко затрудняет розыск лиц, совершивших преступление, что, свою очередь, отрицательно сказывается на уровне раскрываемости. 

В отчетном периоде в суд направлено 241 преступление, совершенное на территории района Царицыно, из них, их них 122 преступления по которым предварительное следствие обязательно и 137 преступлений, по которым предварительное следствие не обязательно.

Всего направлено в суд:

79 тяжких и особо тяжких преступлений; 
из них:
63 тяжких и особо тяжких преступлений общеуголовной направленности;

27 грабежей;

9 разбоев;

2 квартирные кражи;

4 кражи транспортных средств;

10 сбытов наркотических средств;

12 мошенничеств общеуголовной направленности.
Почти половину всех преступных деяний составили хищения чужого имущества, совершенные путем краж - 496 преступлений (динамика -18,6%). Принятыми мерами удалось снизить количество совершенных на территории обслуживания карманных краж на 45,6% (с 57 до 31), однако не удалось повысить раскрываемость преступлений данного вида, которая остается крайне низкой и составляет 4,3%. Одной из причин большого числа краж на территории отдела является наличие двух станций метро, двух станций железнодорожного сообщения, являющихся крупными пересадочными пунктами, 4 торговых центров («Ашан», «Кантемировский», «Пролетарский» и «Царицынские бани») из-за большого скопления народа являются местом совершения краж, в том числе карманных, что, учитывая слабые оперативные позиции сотрудников уголовного розыска Отдела, крайне затрудняет раскрытие указанных преступлений. 
Серьезное влияние на криминогенную ситуацию оказывает близость Царицынского радиорынка, на котором легко сбыть краденую технику. В целях предотвращения и раскрытия преступлений указанной категории сотрудниками Отдела выставляются оперативные группы в местах, наиболее подверженным к совершению вышеуказанных преступлений – около станций метро «Царицыно» и «Кантемировская» и торговых центрах. Налажено оперативное взаимодействие с сотрудниками частных охранных структур торговых комплексов, в первую очередь магазина «Ашан», на предмет информирования о подозрительных гражданах.

В ходе проведения проверочных мероприятий к административной ответственности привлечено к административной ответственности 3574 граждан, из них за нарушение миграционного законодательства 898 граждан. Наложено штрафов на сумму 4419000 руб. Взыскано 2934 000 руб. 
В отношении 570 иностранных граждан вынесено представление о запрете въезда на территорию Российской Федерации, выдворено за пределы Российской Федерации 72 иностранных гражданина.

В результате совместной работы сотрудников полиции и ОВМ в 2019 году возбуждено 25 уголовных дел по ст. 322 УК Российской Федерации (-37,5%), 30 дел направлено в суд (-3,2%), 9 сообщений в настоящее время находятся в стадии рассмотрения. 

В начавшемся году хотелось бы видеть дальнейшее улучшение результатов по противодействию незаконной миграции и взаимодействию с другими службами Отдела, однако при этом не стоит забывать и про иную сферу – оказание государственных услуг населению. Всего сотрудниками отдела за 12 месяцев 2019 год оказано 21 143 государственных услуг населению по различным направлениям, из них – 6 100 через портал государственных услуг, из них: 

- выдано паспортов гражданина РФ – 3780

- заграничных паспортов – 3 892

- зарегистрировано по месту жительства граждан РФ – 3217

- по месту пребывания граждан РФ – 2155
- на миграционный учет поставлено – 9 657 иностранных граждан

- 1 593 - иные государственные услуги: остальные - постановка иностранных граждан по месту жительства на основании разрешения на временное пребывание и вида на жительство; подтверждение проживания иностранных граждан на основании разрешения на временное пребывание и вида на жительство; приглашения на въезд иностранных граждан на территорию Российской Федерации, приме уведомлений по линии внешней трудовой миграции и проч. 

При оценке достижения целевых показателей, в соответствии с перечнем мероприятий территориальных органов МВД России по повышению качества предоставления государственных услуг в сфере миграции для обеспечения целевых показателей на основании Указа Президента от 07.05.2012 г. № 601 установлено, что уровень удовлетворённости заявителей качеством предоставления государственных услуг, на оценочном сайте «Ваш контроль» в 2019 году составил 93 %, что соответствует оценке «удовлетворительно», по отчетам ведомственного мониторинга удовлетворенности заявителей (опросные анкеты), процентный показатель составил 100 %.

На обслуживаемой территории Отдела МВД России по району Царицыно г. Москвы имеется 37581 квартира, из которых отработано участковыми уполномоченными полиции Отдела МВД 24127 квартир, что составило 64,2 %.
На профилактическом учете в Отделе МВД России по району Царицыно                   г. Москвы состоит 242 лица, лиц, состоящих под административным надзором 28 (по инициативе ОМВД 9), условно-осужденных – 116, ФПН – 59, бытовых хулиганов – 19, наркоманов – 19. В 2019 году на профилактические учеты поставлено 136 лица, в суд направлено 10 материала, об установлении дополнительных ограничений, 4 материала об установлении административного надзора, 1 материал о продлении срока, которые рассмотрены судом и приняты положительные решения.  

Особое внимание было уделено профилактике детской и подростковой преступности, предупреждению безнадзорности несовершеннолетних. В истекшем году выявлено и поставлено на учет 72 несовершеннолетних.  При этом на учете состоит 41 несовершеннолетний и 4 группы несовершеннолетних с антиобщественной направленностью. Составлено 
25 протокола об административных правонарушениях на несовершеннолетних. 
В истекшем году в ночное время в отдел было доставлено 
99 несовершеннолетних.

В ЦВСНП ГУ МВД России по г. Москве помещены 
12 подростков. Приняты решения о помещении в учреждения органов здравоохранения, специализированные учреждения для несовершеннолетних, нуждающихся в социальной реабилитации, органов социальной защиты 
196 подростков. 
Выявлены и поставлены на профилактический учет 34 родителя, не выполняющих  обязанности по воспитанию, обучению и содержанию несовершеннолетних детей. Всего на учете ОДН Отделов МВД России по районам состоят 25 родителей, отрицательно влияющих на несовершеннолетних детей. Составлен 51 протокол об административных правонарушениях на родителей.

За 2019 год дежурной частью Отдела зарегистрировано 27288 сообщений, что на 1286 сообщения больше, чем в прошлом году. Из них 907 сообщений о преступлениях (по которым возбуждены уголовные дела), по 8085 сообщениям вынесены постановления об отказе в возбуждении уголовного дела. Таким образом, ежедневно (за дежурные сутки) сотрудниками дежурной части в среднем регистрируется 75 сообщений о преступлении и правонарушении. За прошедший период времени должным образом организовывалась работа по разбирательству с лицами, задержанными и доставленными в Отдел МВД России по району Царицыно г. Москвы за совершение административных правонарушений и преступлений. Всего в 2019 году осуществлено разбирательство с 10301 гражданином, из них материалы за совершение административных правонарушений составлены в отношении 2687 граждан. В среднем за сутки в Отдел доставляется 20-25 граждан.
Чрезвычайных происшествий, фактов нарушений сроков разбирательства и содержания, доставленных в дежурную часть Отдела в 2019 году не допущено.
По итогам 2019 года Отдел МВД России по району Царицыно г. Москвы в соответствии с существующими критериями оценки деятельности, определенными приказом МВД России 1040-2013 г., оценивается «положительно» и занимает 67 место из 129 (по итогам 2018 года 99 место), по раскрываемости занимает 70 место (по итогам 2018 года 86 место). Согласно рейтингу УВД по ЮАО Отдел занимает 9 из 16, согласно ранжирным показателям УВД по ЮАО 11 из 16. За период с 2014 года Отдел лишь однажды оценивался положительно в 2016 году и занимал 68 место, все остальные года подразделение не поднималось выше 99 места.
В 2020 году сотрудниками Отдела будет продолжен комплекс мер по реорганизации работы Отдела, сокращения некомплекта, повышения открытости и взаимодействия с гражданами, усиления профилактической работы с населением, разъяснения наиболее характерных способов совершения преступлений. 

Организована ежедневная работа сотрудников по предупреждению, пресечению, раскрытию и расследованию преступлений. 

Основное внимание будет направлено на снижение числа преступлений против собственности, в первую очередь – дистанционных хищений денежных средств, совершаемых на территории района, так же продолжится работа по выявлению лиц, незаконно сбывающих наркотические средства и психотропные вещества и направлены усилия на выявление нарушений миграционного законодательства.

Так же будет усилена работа с несовершеннолетними и родителями, состоящими на учете с целью профилактики роста преступности среди несовершеннолетних.
Организован и проводится комплекс мероприятий по обеспечению общественного порядка и безопасности в период подготовке и проведения 75 годовщины Великой Отечественной Войны, чемпионата Европы по футболу, общественно-политических и иных мероприятий на территории района. 
Доклад окончен.
