6. Надзор за соблюдением миграционного законодательства.
Нагатинской межрайонной прокуратурой г. Москвы в рамках осуществления надзора за исполнением миграционного законодательства проведена проверка законности постановки на учет иностранного гражданина по месту пребывания в Российской Федерации.
В ходе совместной с сотрудниками полиции проверки, выявлен гражданин Республики Таджикистан Н.Ш.Ч., который временно проживал по адресу отличному от адреса, указанного в бланке уведомления о прибытии (постановке на учет).
Указанный факт подтверждается постановлением по делу об административном правонарушении от 31.03.2023, вынесенный заместителем начальника отдела полиции согласно которому иностранный гражданин Н.Ш.Ч. признан виновным в совершении административного правонарушения, предусмотренного ч. З ст. 18.8 КоАП РФ (вступило в законную силу, штраф оплачен 01.04.2023).
В ходе проведения проверки установлено, что указанного иностранного поставил на учет в своем жилом помещении гражданин Российской Федерации Б.Н.Ю.
Таким образом, Б.Н.Ю. осуществлена фиктивная постановка на учет иностранного гражданина Н.Ш.Ч. по месту пребывания в жилом помещении, то есть в его действиях содержатся признаки состава преступления, предусмотренного ст. 322.3. УК РФ.
Материал проверки, в порядке п. 2 ч.2 ст. 37 УПК РФ, направлен в ОМВД России по району Бирюлево-Восточное г. Москвы, по результатам рассмотрения которого возбуждено уголовное дело, предусмотренное ст. 322.3 УК РФ.
[bookmark: _GoBack]
